



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (111.10.20)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

雄橋屏澎一條心，南區查賄作伙來

111 年地方公職人員選舉選情日益白熱化，為強化高雄市、屏東縣與澎湖縣的區域查賄反賄能量，臺灣高等檢察署高雄檢察分署檢察長費玲玲於 10 月 20 日，依最高檢察署指示召開「南區（高雄、橋頭、屏東）檢察署與離島（澎湖）檢察署聯合查察聯繫會議」，邀集轄內各地檢署的檢察長、查賄專責主任檢察官共同與會，最高檢察署邢檢察總長泰釗並親臨列席指導。

高雄高分檢費檢察長提示各地檢署間暨與離島地檢署建立查賄反賄合作網並加強針對同鄉會布雷等事項，經熱烈討論後，各地檢署均一致同意。各地檢署並就情資如何即時偵辦與交換、離島反賄選宣導互助等事項，進行經驗交流，結論建議可從航空公司艙單、船票、旅社民宿訂房資料等著手蒐集情資，並就同鄉會陣營等宣導反賄與加強布雷，與會者亦均贊同。

高雄地檢署目前已針對澎湖、金門等各離島同鄉會，進行反賄選宣導，各離島地檢署如有反賄與查賄之合作需要，本署也會全力協助，以展現檢察一體的互助精神。

邢檢察總長致詞時，首先對區域聯合查賄的計畫表示肯定，並對四地檢署之查賄反賄作為，提出具體指示與期許。另以曾在高雄與屏東

地檢署服務與查賄之經驗分享，指示各地檢署除應集中人力、資源，追查有效的情資外，更應發揮檢察一體的精神，即時在地檢署間做好橫向聯繫與情資交換，合作偵辦跨轄賄選案件，以成功查賄作為反賄選的最好宣傳，以達到淨化選風的目的。並呼籲澎湖等離島之旅台鄉親，切勿以身試法，凡有賄選，必定繩之以法。



說明：檢察總長邢泰釗致詞



說明：會後總長邢泰釗與高雄高分檢檢察長費玲玲與開會代表大合影



說明：本署觀護人至高雄市澎湖同鄉會進行反賄選宣導